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A BUDAPESTI POLGÁRI 
DALKOR

zászlószentelés, díszközgyűlés és díszhang­
verseny keretében ünnepelte meg e hó 2-án 
fennállásának ötvenedik évfordulóját. A nép­
szerű és m agas színvonalon álló dalárda 
1873-ban alakult. Kezdeményezője és alapítója 
a lelkes és fáradhatatlan Marikovszky József 
volt, aki áíérezíe, hogy a magyar dal és 
nemzeti szellem ápolásával lehet csak oda 
hatni, hogy az abban az időben még erősen 
német szellemű főváros megmagyarosodjon.

Hangverseny után bankett volt a Saskör­
ben, ahol lelkes felköszöníők hangzottak el a 
jubiláris dalárda és az ünnepély szereplőire.

ják m eg; szabadba állított aktjai a napsuga­
rak játékától elevenednek m eg ; önarcképein a 
karakterisztikus iránti éles érzékét ismerjük 
e l ; rajzait az abszolút biztos vonalvezetés jel­
lemzi. Főkép (helyenkínf figurális motívumok­
kal élénkített) tájképei: „Domboldal", „Rabok 
tanyája", „Kertek alja" sfb. erőteljes egyéni­
séget revelálnak, aki nagyszerűen ért hozzá, 
hogyan foglalja bele egynéhány erősen felfo­
kozott színfoltba a természet gazdag színpom- 
pájáí és akinek ecsetje alól régi, untig ism é­
telt témák is új felfogásban, új megvilágítás­
ban kerülnek ki.

Ugyancsak a Belvedere vitrinjeiben egy igen  
tehetséges iparm űvésznő: Baíó Viola finom

HAVERLAND ANTAL/,
a jubiláló Budapesti Polgári Dalkör elnöke.

Különösen állott ez a József- és Ferencváros 
5s lakosságára, ahol, mint tudjuk, a német 
nyelv uralkodott. Az elvetett kis magból ha­
talmas törzsű fa nőtt fel, melyben ma nemcsak  
az említett városrészek, de maga a meg­
nagyobbodott és megmagyarozodoíí főváros is 
méltán gyönyörködik. Köszönhető ez az ala­
pítón kívül a nemes szívű pártolóknak, a bölcs 
vezetőknek, a lelkes dalárdisíáknak ás Haver- 
land Antalnak, a jelenlegi agilis elnöknek.

Az ünnepség fővédnökeiül a hatalmas számú 
rendezőségnek József kir. 
herceget és Sipőcz Jenő pol­
gármestert, a magyar dalos- 
szövetség elnökét sikerült 
megnyernie.

A zászlószeníelésf reggel 
9 órakor a belvárosi főplébá- 
niaíemplom előtt szent mise 
előzte meg. A zászlót Bed- 
nársz Róbert plébános szen­
telte fel. Innen az evangélikus 
templomba vonultak, ahol Raf- 
fay Sándor püspök, majd a 
református templomba, ahol 
Ravasz László püspök áldot­
ták meg a zászlót fenkölí 
szavakkal.

Ezután díszközgyűlés volt 
az Újvárosháza dísztermében.

Este a Zeneművészeti Fő­
iskola nagytermében kezdő­
dött a díszhangverseny, me­
lyen Farkas Nándor egyesü­
leti karnagy kitűnő vezény­
letével részt vett a jubiláris 
dalárda pompás énekeivel,
Nagy Izabella, Székelyhidy 
Ferenc, Vencell Béla, az Ope- 
raház tagjai, Bakó László,
Laub István, Díenzl Oszkár 
és  Kovács Károly. Míndeník 
tehetségének legjavát nyújtva, 
gyönyörködtették a szép­
számú ünneplő közönséget.

CSEH ACSEK ¿VILMOS,
a jubiláló Budapesti Polgári Dalkör 

ügyvezető elnöke.

A JUBILÁLÓ BUDAPESTI POLGÁRI DALKÖR RÉGI VEZETŐSÉGE.
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